



## **В Тюмени расследуется уголовное дело в отношении начальника одного из отделов ГУВД области, который мошенническим путём похитил у директора строительной компании 1 млн. рублей**

Ишимским межрайонным следственным отделом окончена проверка по фактам безвестного исчезновения и обнаружения трупа пенсионера.

Как установлено проверкой, 21 августа 2009 года в правоохранительные органы г. Ишима поступило заявление о безвестном исчезновении 77-летнего жителя п. Никольский Ишимского района, который 5 августа 2009 года ушёл из дома и не вернулся.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, проводимых в течение нескольких дней, установить его местонахождение не удалось.

29 августа 2009 года работники организации «Ишиммежрайгаз» обнаружили в водоёме, расположенном неподалёку от их территории, труп неустановленного пожилого мужчины без признаков насильственной смерти.

В ходе проверки данных сообщений, следователем были сопоставлены сведения о пропавшем и описание трупа, что позволило установить личность погибшего.

В результате подомового обхода жильцов, проживающих в районе указанного водоёма, удалось найти свидетеля, который пояснил, что в первых числах августа 2009 года, находясь на берегу водоёма, он встретил пожилого мужчину, одежда которого была мокрой и порывтой ряской.

Посчитав, что мужчина заблудился в зарослях камыша и кустарника, ишимец указал ему дорогу к центру города, на что пенсионер не отреагировал. Оставив старика на берегу, местный житель ушёл по своим делам. Через несколько дней он нашёл в кустах пенсионное удостоверение, испорченное водой, но, не придав этому значения, выбросил его. Когда 29 августа из водоёма достали тело утонувшего, житель Ишима опознал в нём того самого пенсионера.

В ходе опроса родственников погибшего было установлено, что он являлся инвалидом с детства по психическому заболеванию и был недееспособен. В день своей пропажи он самостоятельно, без ведома своей сожительницы и племянницы ушёл из дома в неизвестном направлении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Поскольку в ходе проедённой проверки было установлено, что в отношении потерпевшего никаких насильственных действий не осуществлялось, причиной его смерти явилось утопление, а телесных повреждений на трупе не обнаружено, следователем принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

13 Мая 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/734270>